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１．調査の方法 

 

①調査対象　　番組をご覧いただいた方 

 

②回答方法　　ＷＥＢ回答またはアンケート用紙送付 

 

③調査期間　　令和６年１１月１５日（金）～１２月２０日（金） 

 

 

２．回答状況 

 

回答数　４（ＷＥＢ回答１、アンケート用紙送付３） 

 

 

３．調査項目 

 

問１　　この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

問２　　報告の内容は分かりやすかったですか。 

問３　　番組の長さはいかがでしたか。 

問４　　議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、 

今後のテレビ放送についてどのように思われますか。 

問５　　議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、 

ご意見、ご感想などがありましたらご記入ください。 

問６　　議会を議場で傍聴したことがありますか。 

問７　　議会中継をご覧になったことがありますか。 

問８　　松江市議会や議会運営、議会報告会について、 

ご意見などがありましたらご記入ください。 

問９　　年齢をお答えください。 

問１０　性別をお答えください。 

 

 

 

 

 



 

【問１】６ その他 

・松江市銅保存会にていただきました。（１人） 
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 【問１】この議会報告会の放送をどこで知りましたか。

 １ ケーブルテレビ ０人 ０％

 ２ 市議会ホームページ　 ０人 ０％

 ３ チラシ ０人 ０％

 ４ ＳＮＳ ０人 ０％

 ５ 議員の紹介 ３人 ７５％

 ６ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） １人 ２５％

 計 ４人 １００％

 【問２】報告の内容は分かりやすかったですか。

 １ 分かりやすかった ４人 １００％

 ２ 分かりにくかった ０人 ０％

 ３ どちらでもない ０人 ０％

 計 ４人 １００％

 【問３】番組の長さはいかがでしたか。

 １ ちょうどよい ４人 １００％

 ２ 長い ０人 ０％

 ３ 短い ０人 ０％

 ４ どちらでもない ０人 ０％

 計 ４人 １００％

 【問４】議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、今後のテレビ放送についてどのように思わ

れますか。

 １ 続けたほうがよい ３人 ７５％

 ２ なくてもよい ０人 ０％

 ３ どちらでもない １人 ２５％

 計 ４人 １００％
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 【問５】議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、ご意見、ご感想などがありましたら

ご記入ください。

 ・内容がとてもわかりやく感じました。「Matsue 学生祭」については初めて知りました。とてもいい

イベントだと思いました。 

・初めて見ました。 

・各委員会の活動が分かり、松江市の課題に向けた取り組みなど知ることができました。 

・各委員会が、それぞれどのような事業・行政に関わり、構成委員が写真入りで初めて分かりました。

また、行政の報告の分かってよかったです。

 【問６】議会を議場で傍聴したことがありますか。

 １ ある ２人 ５０％

 ２ ない ２人 ５０％

 計 ４人 １００％

 【問７】議会中継をご覧になったことがありますか。

 １ ケーブルテレビ中継をみた（生中継・再放送）をみた ３人 ７５％

 ２ インターネット（ユーチューブ配信）をみた ０人 ０％

 ３ 議会ホームページで一般質問をみた ０人 ０％

 ４ みたことがない １人 ２５％

 計 ４人 １００％

 【問８】松江市議会や議会運営、議会報告会について、ご意見などがありましたらご記入ください。

 ・広く市民の声を拾い市政に活かしていただきたい。 

・図で説明してもらったところは分かりやすかったので、そのような資料をなるべく多く使って説明

してもらえると嬉しいです。お忙しいとは思いますがよろしくお願いいたします。また、今回初めて

視聴者に向かって説明していただき、人となりも伝わってきました。ありがとございました。
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 【問９】年齢をお答えください。

 １ ２０歳未満 ０人 ０％

 ２ ２０歳代 ０人 ０％

 ３ ３０歳代 ０人 ０％

 ４ ４０歳代 ２人 ５０％

 ５ ５０歳代 １人 ２５％

 ６ ６０歳代 １人 ２５％

 ７ ７０歳代 ０人 ０％

 ８ ８０歳以上 ０人 ０％

 計 ４人 １００％

 【問１０】性別をお答えください。

 １ 男性 ２人 ５０％

 ２ 女性 ２人 ５０％

 ３ 回答しない ０人 ０％

 計 ４人 １００％


